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Organizačné pokyny na prípravu a priebeh volieb do akademického senátu Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (AS STU) na Stavebnej fakulte STU na funkčné obdobie 2011-2015
1)  V súlade s Čl. 11 Štatútu STU sa uskutočnia voľby členov a náhradníkov AS STU na Stavebnej fakulte STU v Bratislave. Stavebná fakulta má v AS STU 6 zástupcov, 4 zástupcov z členov zamestnaneckej časti akademickej obce a 2 zástupcov z členov študentskej časti akademickej obce. Členov zamestnaneckej časti AS STU volia tajným hlasovaním vo voľbách členovia zamestnaneckej časti akademickej obce. Členov študentskej časti AS STU volia tajným hlasovaním vo voľbách členovia študentskej časti akademickej obce.

2)  Priebeh volieb:
A. Voľby členov do zamestnaneckej časti AS STU organizuje obvodná volebná komisia na SvF STU pre voľby do AS STU (ďalej obvodná volebná komisia) zvolená dňa 25.3.2011 na zasadaní akademického senátu SvF STU. 
Harmonogram volieb:

· do 15. 4. 2011 (piatok) v zmysle zásad volieb do AS STU doručí dekan SvF STU predsedovi obvodnej volebnej komisie zoznam členov študentskej časti akademickej obce fakulty a zoznam členov zamestnaneckej časti akademickej obce fakulty;
· do 26. 4. 2011 (utorok) do 1200 hod sa podávajú návrhy kandidátov predsedovi obvodnej volebnej komisie – doc. Ing. Rudolf Ároch, PhD., Katedra kovových a drevených konštrukcií, Radlinského 11, 813 68 Bratislava, a to buď priamo alebo cez podateľňu SvF STU. Navrhovaní kandidáti musia so svojou kandidatúrou písomne súhlasiť. Funkcia člena AS STU je nezlučiteľná s funkciou rektora, prorektora, kvestora, dekana, prodekana a tajomníka fakulty;
· do 28. 4. 2011 (štvrtok) zostaví obvodná volebná komisia z doručených návrhov kandidátsku listinu, ktorú zverejní vo vývesnej skrinke AS SvF STU, v priestoroch vchodov do budovy SvF STU a na webovej stránke SvF;
· v dňoch 9. 5. (pondelok) – 12. 5. 2011 (štvrtok) do 1200 prebehnú tajné voľby na jednotlivých pracoviskách SvF STU. Voľby na pracovisku organizuje člen AS SvF za príslušné pracovisko – zabezpečí prezenčnú listinu, pozvanie člena obvodnej volebnej komisie. Voliči odovzdávajú svoj hlas 4 kandidátom a to spôsobom, že zakrúžkujú ich poradové čísla na kandidátskej listine. Hlasovací lístok obsahujúci zakrúžkovaných viacej ako 4 kandidátov je neplatný. Člen AS SvF spolu s jedným členom obvodnej volebnej komisie a jedným overovateľom z pracoviska spočítajú odovzdané hlasy jednotlivým kandidátom a výsledok hlasovania na vyhodnocovacom lístku doručia do 12. 5. 2011 (štvrtok) do 1500 predsedovi obvodnej volebnej komisie – doc. Ing. Rudolf Ároch, PhD., Katedra kovových a drevených konštrukcií, Radlinského 11, 813 68 Bratislava;
· obvodná volebná komisia do 24 hodín odo dňa ukončenia hlasovania, t.j. do 13. 5. 2011 (piatok) do 1200 spracuje všetky čiastkové výsledky volieb, vyhodnotí ich priebeh a odovzdá protokol o voľbách volebnej komisií AS STU. Do AS STU budú zvolení tí kandidáti, ktorí získali najväčší počet hlasov. Ostatní kandidáti v poradí sa stávajú náhradníkmi AS STU. V prípade rovnosti hlasov u viacej kandidátov stanoví obvodná volebná komisia poradie týchto kandidátov losovaním.
B. Voľby členov do študentskej časti AS STU – ich priebeh zabezpečí študentská časť AS SvF. 
· do 26. 4. 2011 (utorok) do 1200 hod podať návrhy kandidátov obvodnej volebnej komisii;
· do 28. 4. 2011 (štvrtok) zostaví obvodná volebná komisia z doručených návrhov kandidátsku listinu, ktorú zverejní vo vývesnej skrinke AS SvF STU, v priestoroch vchodov do budovy SvF STU a na webovej stránke SvF;
· v dňoch 9. 5. (pondelok) – 12. 5. 2011 (štvrtok) do 1200 prebehnú tajné voľby;
· do 12. 5. 2011 (štvrtok) do 1500 nahlásiť výsledky volieb predsedovi obvodnej volebnej komisie – doc. Ing. Rudolf Ároch, PhD., Katedra kovových a drevených konštrukcií, Radlinského 11, 813 68 Bratislava.
3)  V prípade, že nebude zvolený potrebný počet členov AS STU za SvF, vyhlási predseda AS STU na SvF doplňujúce voľby.
Schválené akademickým senátom Stavebnej fakulty STU 8. 4. 2011.








doc. Ing. Stanislav Unčík, PhD.
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(V prípade návrhu za pracovisko stačí podpis vedúceho a pečiatka)

So svojou kandidatúrou na člena AS STU súhlasím
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    podpis navrhovaného
