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Experimentálne a numerické overovanie účinkov vetra na ľahké stavebné konštrukcie 

Školiteľ: Doc. Ing. Oľga Hubová, PhD.
Ľahké stavebné konštrukcie sú citlivé na účinky vetra a pre špecifické tvary konštrukcií nie sú tieto účinky zohľadnené v norme STN EN 1991-1-4 a je potrebné riešiť ich buď numericky pomocou CFD simulácií, alebo experimentálne vo veterných tuneloch. Cieľom práce bude overiť na vybraných konštrukciách účinky vetra.
Testovanie javov aero - elastickej nestability pri konštrukciách umiestnených v skupinách vo veternom tuneli

Školiteľ: Doc. Ing. Oľga Hubová, PhD.
Javy aero-elastickej nestability ako sú priečne rezonančné kmitanie, galloping a flutter sú závislé na kritickej rýchlosti vetra a pokiaľ sú v skupinách dochádza k interferenčným javom a efektom. Cieľom práce bude experimentálne overiť vznik takýchto javov a určenie kritickej rýchlosti pri konštrukciách umiestnených v skupinách, kde sú tieto javy ovplyvnené vzájomnou polohou objektov.

Kmitanie stavebných konštrukcií vo veternom prúde

Školiteľ: Prof. Ing. Norbert Jendželovský, PhD.
Numerická a experimentálna analýza kmitania konštrukčných prvkov vo veternom prúde. Experiment vo veternom tuneli. Numerické riešenie MKP v ANSYSe.
Experimentálne a numerické metódy systémovej identifikácie mostov

Školiteľ: Prof. Ing. Milan Sokol, PhD.
Stabilita plochých škrupín
Školiteľ: Doc. Ing. Martin Psotný, PhD.
Nelineárna stabilitná analýza plochých rotačných aj translačných škrupín ideálneho tvaru aj konštrukcií so začiatočnou geometrickou imperfekciou. Skúmanie efektu prelomenia (snap-through), detekcia a rozbor kritických bodov riešenia. Zaťažovacie dráhy, stabilné a nestabilné vetvy riešenia. Numerický prístup k riešeniu, kombinácia prírastkových a iteračných krokov. Newton-Raphsonova iterácia, Arc-length metóda.
Bezpečnosť a spoľahlivosť konštrukcií na požiarne zaťaženie

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať bezpečnosť a spoľahlivosť vytipovaných konštrukcií na požiarne zaťaženie. V práci nadviazať na doterajšie výsledky v analýzach požiarnej bezpečnosti a spoľahlivosti konštrukcií u nás a v zahraničí. Rozvíjať doterajšie poznatky z experimentálneho overovania konštrukčných prvkov za vysokých teplôt, ako aj  simulácií zviazaných termo-mechanických problémov na vytipovaných nosných prvkoch konštrukcie. Zhodnotiť doterajšiu metodiku hodnotenia požiarnej odolnosti konštrukcií ako aj efekt požiarnej ochrany a po analýzach navrhnúť efektívny model riešenia úlohy. Modifikovať výpočtový model riešenia nelineárnej odozvy kompozitnej konštrukcie. Spoľahlivosť konštrukcie vyhodnotiť s využitím pravdepodobnostného prístupu a nelineárnych analýz (metódy RSM, LHS, Monte Carlo,...).

Experimentálna a numerická analýza účinku extrémneho vetra na budovy atypického profilu 

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať tlak od extrémneho vetra na vytipované časti zostavy budov atypickej konfigurácie. Úlohu riešiť experimentálne na modeli 1:10 vo veternom tuneli a s využitím  fluidnej analýzy v systéme ANSYS-CFX. Poznatky z experimentálnej a numerickej analýzy využiť na zhodnotenie bezpečnosti a spoľahlivosti konštrukcií jadrovej elektrárne na extrémne klimatické účinky. Porovnať zjednodušené riešenie na báze odporúčaní Eurokódov a podrobnej experimentálnej a numerickej analýzy. Rozvíjať doterajšie poznatky v tejto oblasti. Zhodnotiť doterajšiu metodiku hodnotenia a po analýzach navrhnúť efektívny model riešenia úlohy. Modifikovať výpočtový model riešenia účinku vetra na budovy atypického profilu. Spoľahlivosť konštrukcie vyhodnotiť s využitím pravdepodobnostného prístupu a numerických analýz. Aplikovať poznatky na vyšetrovania priameho a točivého účinku víchra na objekty havarijných nádrži v interakcii s budovou, alebo alternatívne na budovy hlavného výrobného bloku jadrovej elektrárne s reaktorom VVER440. Jedná o zostavu piatich budov rôznej výškovej a pôdorysnej konfigurácie, rôznym tvarom strechy.

Nelineárna analýza odolnosti konštrukcií na extrémne zaťaženie od pádu lietadla

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať bezpečnosť a spoľahlivosť vytipovaných konštrukcií na zadané extrémne zaťaženie od pádu lietadla. Nadviazať na doterajšie výsledky v analýzach bezpečnosti a spoľahlivosti konštrukcií. Rozvíjať doterajšie poznatky zo zahraničia a z experimentov odolnosti konštrukcií na zaťaženie rázom. Spracovať rázové zaťaženie od pádu lietadla v tvare spektier pre rôzne typy lietadiel, podložia a okolitej zástavby. Zhodnotiť doterajšiu metodiku hodnotenia a po analýzach navrhnúť efektívny model riešenia úlohy. Modifikovať výpočtový model riešenia nelineárnej odozvy konštrukcie s uvážením vplyvu jednotlivých parametrov. Spoľahlivosť konštrukcie vyhodnotiť s využitím pravdepodobnostného prístupu a nelineárnych analýz.
Pravdepodobnostná analýza kolapsu konštrukcií od vplyvu explózií

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať bezpečnosť a spoľahlivosť vytipovaných konštrukcií na zadané extrémne zaťaženie od  explózie. V práci nadviazať na doterajšie výsledky v analýzach bezpečnosti a spoľahlivosti konštrukcií. Rozvíjať doterajšie poznatky z numerických analýz a z experimentov armádneho inštitútu NATO v USA. Zhodnotiť doterajšiu metodiku hodnotenia a po analýzach navrhnúť efektívny model riešenia úlohy. Modifikovať výpočtový model riešenia nelineárnej odozvy kompozitnej konštrukcie s uvážením zjednodušených a podrobných modelov zaťaženia od vnútornej explózie. Urobiť parametrickú štúdiu odolnosti konštrukcie na účinky explózie. Porovnať zjednodušené a podrobné nelineárne analýzy s výsledkami experimentov. Zaoberať sa metodikou ochrany a spevnenia konštrukcií vystavených možnému vplyvu explózií. Spoľahlivosť konštrukcie vyhodnotiť s využitím pravdepodobnostného prístupu a nelineárnych analýz (metódy RSM, LHS, Monte Carlo,...).

Pravdepodobnostná analýza kolapsu konštrukcií od zemetrasenia

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať problémy dynamickej interakcie konštrukcií s podložím pri zohľadnení disipácie energie v dôsledku porušovania konštrukcie, ako aj plastizáciou podložia. Získa sa prehľad o riešení danej problematiky v eurokódoch a v zahraničných normách. Aplikujú sa zjednodušené a podrobné nelineárne výpočty na vytipované konštrukcie a systémy. Vytvorí sa efektívny algoritmus riešenia a programovo spracuje. Porovnajú sa numerické analýzy s výsledkami experimentov. Porovnajú sa zjednodušené a podrobné metódy riešenia danej úlohy. Urobí sa parametrická štúdia pre rýchlu orientáciu projektantov pri riešení vplyvu interakcie konštrukcií s podložím na odozvu. V parametrickej štúdií sa vyhodnotí vplyv rôznych modelov podložia na seizmickú odozvu.

Nelineárna dynamická analýza interakcie konštrukcií s podložím

Školiteľ: Prof. Ing. Juraj Králik, CSc.

Cieľom práce je analyzovať problémy dynamickej interakcie konštrukcií s podložím pri zohľadnení disipácie energie v dôsledku porušovania konštrukcie, ako aj plastizáciou zemín v podloží. Získa sa prehľad o riešení danej problematiky v eurokódoch a v zahraničných normách. Aplikujú sa zjednodušené a podrobné nelineárne výpočty na vytipované konštrukcie a systémy. Vytvorí sa efektívny algoritmus riešenia a programovo spracuje. Porovnajú sa numerické analýzy s výsledkami experimentov. Porovnajú sa zjednodušené a podrobné metódy riešenia danej úlohy. Využijú sa skúsenosti z analýz prenosu akcelerogramov zo skalného podložia cez vrstevnaté podložie až po úroveň voľného poľa na analýzu efektu interakcie konštrukcie s podložím (SSI). Využijú sa existujúce programy SHAKE, SASSI a ANSYS pre analýzy efektu interakcie a definovania útlmových charakteristík podložia. Urobí sa parametrická štúdia pre rýchlu orientáciu projektantov pri riešení vplyvu interakcie konštrukcií s podložím na odozvu. V parametrickej štúdií sa vyhodnotí vplyv rôznych modelov podložia na seizmickú odozvu. Využijú sa poznatky z analýz interakcie objektov jadrových elektrární u nás, vo Francúzsku, v USA a v Turecku (aktuálne problémy plánovanej výstavby).

Kmitanie tenkých dosák s uvážením trhlín

Školiteľ: Doc. Ing. Oľga Ivánková, PhD.

Príspevok k riešeniu kmitanie tenkých dosák s uvážením trhlín. Formulácia riešenia úlohy, tvorba fyzikálnych a matematických modelov, zostavenie programov a ich aplikácia. Porovnanie výsledkov numerických a experimentálnych metód.

Vplyv fyzikálnych vlastností materiálov na pružné a pružno - plastické lomové charakteristiky

Školiteľ: Doc. Ing. Oľga Ivánková, PhD.

Príspevok k riešeniu pružno-plastických lomových charakteristík materiálov v okolí koreňa trhliny na konštrukciách. Formulácia riešenia úlohy, tvorba fyzikálnych a matematických modelov, zostavenie programov a ich aplikácia. Porovnanie výsledkov numerických a experimentálnych metód.

Vplyv stuženia výškových budov na ich statické a dynamické pôsobenie

Školiteľ: Doc. Ing. Oľga Ivánková, PhD.

Príspevok k riešeniu stuženia a ich vplyv na statiku a dynamiku výškových budov v interakcii s podložím. Formulácia riešenia úlohy, tvorba fyzikálnych a matematických modelov, zostavenie programov a ich aplikácia. Experimentálne a numerické porovnanie prúdenia vetra okolo budov so zložitým tvarom a v detailoch fasády.
